

Протокол № 1
Родительского собрания в старшей группе комбинированной направленности
«Капитошка»

Дата проведения: 20 сентября 2023 года

Присутствовало: 19 человек

Отсутствовало: 8 человек

Повестка собрания:

1. Вступительная часть «Начало учебного года» - воспитатель О.П.Пушкина;
2. «Возрастные особенности детей 5-6 лет по всем разделам программы воспитания» - воспитатель О.П.Пушкина;
3. «Возрастные особенности детей 5-6 лет по развитию речи» - учитель-логопед Т.В.Тарасова;
4. Разное

Ход собрания:

1. В начале собрания воспитатель Оксана Павловна предложила родителям сыграть в игру «Волшебный листик золотой». Все родители встали в круг и, передавая «волшебный листик» называли по одному признаку осени. Затем родители, заняли свои места, и в группе воцарилась дружеская рабочая атмосфера.
2. По второму вопросу выступила воспитатель О.П.Пушкина. Она ознакомила родителей с возрастными особенностями детей 5-6 лет по всем разделам программы. Оксана Павловна ознакомила родителей с некоторыми статьями семейного кодекса РФ. Воспитатель рассказала родителям о внедрении новой программы ФОП (Что означает, чем отличается и т.д.).
Федулова Наталья Анатольевна предложила воспитателю выложить возрастные особенности детей в группу в VK.
Решение приняли единогласно.

Вопросов со стороны родителей нет.

3. По третьему вопросу выступила учитель-логопед Т.В.Тарасова. Она ознакомила родителей с возрастными особенностями детей 5-6 лет по развитию речи. Татьяна Владимировна показала некоторые упражнения артикуляционной гимнастики. Объяснила родителям как надо в тетрадях выполнять задания. Учитель-логопед ознакомила со своим графиком работы, и сказала, что можно подходить к ней за консультацией.

Селезнева Мария Михайловна предложила информацию по артикуляционной гимнастики выкладывать в группе VK на страничке логопеда.

Решение приняли единогласно.

Вопросов со стороны родителей нет.

4. Воспитатель О.П.Пушкина разъяснила родителям полномочия и обязанности родительского комитета, а так же предложила выбрать родительский комитет. Медведева Анастасия Александровна предложила оставить прошлогодний родительский комитет.
Решение приняли единогласно.